

平成28年3月吉日

公益社団法人全国公立文化施設協会
会 員 施 設 の み な さ ま

公文協制度保険「正誤表」のご案内

過日お送りいたしました「加入の手引」および「CD-R保険料計算シート（見積書記載事項）」に一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

正誤表

<加入の手引>

ページ	誤	正
28	受託物拡張補償特約有り（表6-2より）	（表5-2）
29	①マスターキー～（表2より）	（表5-3）
	②マネー包括保険（表3より）	（表2）
	③管理動産特約（表4より）	（表3）
	④管理不動産特約（表5より）	（表4）
	⑤情報漏えいプロテクター（表8より）	（表7）

<保険料計算シート（見積書記載事項）>

項目	誤	正
自動車管理者賠償責任保険 免責金額	なし	5,000円
情報漏えいプロテクター 免責金額	なし	10万円

加入の手引および加入申込票には正しく記載・表示されております。

<本件に関するお問い合わせ先>

三井住友海上火災保険株式会社 広域法人部 営業第二課（公文協制度保険引受保険会社）
TEL：03-3259-6693（平日9：00～17：00）